

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Латышева Н.А.
Дядя
08.11.11

от
Латышева Николая Александровича
ул. Т. Стрателей, 4В

ЖАЛОБА

Прошу Вас пресечь незаконную агитацию в периодическом печатном издании Социальная газета Забота для Вас № 42 (612) от 21 октября 2011 г. (учредитель администрация Владимирской области) Данное издание ведет незаконную агитацию, без оплаты из избирательного фонда и вне агитационного периода против партии Единая Россия.

Например статья «Поздравления как подкуп» (стр. 2) указывается: Единая Россия затянула процедуру, что аукнулось в регионах. Далее по тексту — Либерал — демократы стали первым зарегистрированным избирательным объединением, к чему постоянно стремилась «Единая Россия». Но в этот раз партии власти это не удалось. .

В соответствии с п.п. е п. 2 ст. 48 ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» № 67 — ФЗ от 12.06.2002 г. под агитацией понимается - Деятельность, способствующая созданию положительного или отрицательного отношения избирателей к кандидату, избирательному объединению, выдвинутому кандидата, список кандидатов.

Высказывания опубликованные в данной статье создают резко негативное и явно отрицательное отношение избирателей к партии «Единая Россия».

Прошу привлечь средство массовой информации к предусмотренной законом ответственности.

Приложение:
Копия газеты

(Латышева)

8 ноября 2011

Избирательная комиссия Владимирской области
Получено "08" 11 2011 г.
Вх. № 1768 на _____ л.

Иркутской области, в котором в сентябре будет избран губернатором кандидат от «Единой России» Николай Камешков. Врио губернатора области — Александр Шолохов.

Среды основательно подумают, что на эти выборы «Космические» опять пригласили для снятия с предвыборной дистанции некие латентные деды ЕР Консультантов. В областном избирательном комитетном вердикте что ЗАХАРОВА и СМЕРНОВА *приняты горестными констатациями по добору на безвозмездной основе*». Работе по месту жительства, поскольку их приписка от «необходимости».

По всей видимости, первой такой «необходимостью» стала конкуренция эсеров, на которой кандидатами в депутаты ЭС по округу №1 выдвинули депутата Александровского райсовета М.КАЗАНШЕВ по округу №10 — экс-глава о.Муром В.КАЧЕВАН, по округу №17 — видный предприниматель бизнесмен С.МУЗЫКА.

Экс-глава о.Муром В.КАЧЕВАН в марте в качестве депутата мара-так и не был зарегистрирован из-за пресловутого заключения эколога-криминалиста. Но же увидеть постыла кандидата от ДИПР КИРО и «Справедливой России» кандидат от «Единой России» Е.РЫЧКОВ остался практически без конкурентов, поскольку в области для голосования остались пенсия и инородный безработный. Экспертами до сих пор ставится под сомнение легитимность избрания РЫЧКОВА. Но его это вряд ли волнует, он избран и работает второй третий по величине города Владимирской губернии.

Пожалуй, тот же сценарий начнется реализовываться на дополнительных выборах депутатов Законодательства. Оять баллотироваться тот же кандидат, который представляется «опленность» для конкурента от «Единой России» — желающей побеждать подобно Яценко.

P.S. В пьеме бывшего главы Камешковского района В.СОМОВА в Общественную палату области упоминаются «три политтехнолога» в число которых входила и госпожа СМЕРНОВА, на которых в смете районного предвыборного штаба

ЕР были заложены миллион рублей.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ, КАК ПОДКМТ

Все зарегистрированные политические партии намерены принять участие в выборах депутатов Государственной Думы шестого созыва. По крайней мере, все семь представили в Центризбирком России документы для завершения федеральных списков кандидатов. Первыми зарегистрировали либерал-демократов, «Единая Россия» заняла последнюю, что означало в регионах.

В списке партии «Яблоко» — 374 кандидата, 78 региональных групп, 10 кандидатов в общерегиональной части списка. Первая тройка: Григорий ЯВЛИНСКИЙ, Сергей МИТРОХИН, Алексей ЯРЛОВ. Как не партиями, так и партией «Яблоко» для регистрации должно собрать 150 тысяч подписей избирателей.

«Патриоты России» выдвинули 309 кандидатов. В списке партии — 83 региональные группы, 10 кандидатов в федеральной части списка. Первый номер — лидер партии Геннадий СЕМИШИН. Под 9 номером числится известная Владимирская журналистка Лариса АМИНОВА, которая сейчас в Москве. Она ректор партияного газете «Патриотов». Партия необходимо представить в ЦИК РФ 150 тысяч подписей избирателей.

В списке ДИПР — 312 кандидатов, 82 региональные группы, 10 кандидатов в федеральной части, которую возглавляют Владимир ЖИРИНОВСКИЙ, Алексей ОСТРОВСКИЙ, Игорь ЗЕБЦЕВ. У партии были некоторые сложности при регистрации. ЦИК РФ обнаружил недостатки в документах (у двух кандидатов были просрочены паспорта). Однако ДИПР быстро внесла изменения, и 3 октября Центральная избирательная комиссия зарегистрировала федеральный список кандидатов в депутаты Госдумы от ДИПР. Либерал-демократы стали первым зарегистрированным избирательным объединением, к чему, естественно стремился «Единая Россия». Но в этот раз партия власти это не удалось.

У партии «Правое дело» — 313 кандидатов, 77 региональных групп, 10 кандидатов в федеральной части

партии списка, которую возглавляет партияномеконеры отставившего закса Крестьян Михаила ПРОХОРОВА, Андрей ДУНАЕВ и Андрей БОГДАНОВ, теннисистка Анна ЧАКВЕТАДЗЕ. Ни одного жителя Владимирской области в списке «правых» нет.

У КПРФ — 595 кандидатов, 73 региональные группы, 10 кандидатов в федеральной части партияного списка, которую возглавляет многолетний лидер российских коммунистов Геннадий ЗЮГАНОВ.

В списке «Справедливой России» — 585 кандидатов, 73 региональные группы, 8 кандидатов в федеральной части. Список возглавляет лидер партии Сергей МИРОНОВ.

У «Единой России» — 599 кандидатов, 80 региональных групп. В федеральной части партияного списка одна фамилия — президента РФ Дмитрия МЕДВЕДЕВА. По его повелению интернет появились информация о том, что у ЕР была техническая проблема с завершением в ЦИК списка кандидатов на лумских выборах, так как Дмитрий МЕДВЕДЕВ не помещал паспорт на 45-летие (сейчас президенту 46). Мол, из-за этого партия не стала подавать документы 27 сентября, как намечено было, а сделала это позже. Список ЕР был представлен 5 октября ЦИК РФ, завершила федеральный список кандидатов в депутаты Госдумы партии «Единая Россия» и выдала разрешение на открытие специального избирательного счета. Разрешение на открытие регионального счета было дано 7 октября на заседании Избирательной комиссии Владимирской области.



А 14 и 5 октября в Владимирской области проводили масштабные акции по всей территории региона — 33. В связи с Днем пожилого человека и Днем учителя местные органы власти, которые в обязательном порядке должны были праздничные мероприятия, проводились в виде торжественных мероприятий. В этот день в городах и районах Владимирской области проходили праздничные мероприятия, посвященные этим датам. Д.Михайла БАБИЧА, который возглавляет региональную часть партияного списка ЕР.

Все бы ничего, если бы нормы закона, регламентирующие такие мероприятия, не описаны в законодательстве. В этот день в городах и районах Владимирской области проходили праздничные мероприятия, посвященные этим датам. Д.Михайла БАБИЧА, который возглавляет региональную часть партияного списка ЕР.

В этот день в городах и районах Владимирской области проходили праздничные мероприятия, посвященные этим датам. Д.Михайла БАБИЧА, который возглавляет региональную часть партияного списка ЕР.

В этот день в городах и районах Владимирской области проходили праздничные мероприятия, посвященные этим датам. Д.Михайла БАБИЧА, который возглавляет региональную часть партияного списка ЕР.